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                          Людмили Петрівни
Тема: Розділові знаки у реченнях зі звертаннями.
Мета:  

Навчальна: продовжувати збагачувати знання учнів про 

звертання, формувати навички пунктуаційної грамотності; Повторити позиції звертання у реченні та удосконалювати вміння виділяти інтонаційно звертання в усному мовленні та за допомогою розділових знаків на письмі.
Корекційно-розвивальна: коригувати дрібну моторику рук та зв’язне мовлення; розвивати каліграфічні вміння; 

Виховна: виховувати бажання вдосконалювати власне мовлення 

та повагу до праці листоноші.

Тип уроку: закріплення знань, вмінь, навичок.

Словник: листоноша – людина, яка розносить людям пошту. 

Обладнання: сумка листоноші, газети, листівки, індивідуальний дидактичний матеріал, матеріал до гри «Дешифрувальник», 

Хід уроку

І. Організаційна частина
Нервово-психічна підготовка

Подивіться, любі друзі,

Яка тут новина:

Як я ішла до вас у школу,

Зі мною сталась дивина.

По дорозі на роботу

Сумку я знайшла.

Взяла її із собою,

До вас принесла.

Отож, задача перед нами,

Яку нам слід збагнути.

Нам треба вирішить завдання

І сумку повернути.
· Отож урок обіцяє бути цікавим. Ми будемо робити всі завдання для того, щоб знайти правильну відповідь і з'ясувати чия ж це сумка.

1) Перевірка д/з

·  Але для початку давайте пригадаємо, яку тему ми зараз вивчаємо?

· Яке завдання ви виконували вдома?

ІІ. Основна частина

Повідомлення теми та мети уроку
1)- Сьогодні ми будемо продовжувати вивчати звертання та як воно виділяється в реченні.
2) Давайте, для того, щоб швидше відшукати власника сумки, ми складемо оголошення, але спочатку підготуємо наші руки до письма

3) Пальчикова гімнастика

Перед нами десять друзів,(розставити пальці долонями від себе)

Ми  всі одна родина.(притиснути долоня до долоні)

Ми вранці всі вітаємся (почергове торкання пальцями один до одного) 

І дружньо обіймаємся.(долоня до долоні)

4) Каліграфічна хвилинка.

Шановні односельчани!

Знайдено синю сумку.

Звертайтеся у школу-інтернат.

9 клас.

5) Гра «Дешифрувальник»

- Діти, що відкрити сумку і з'ясувати кому вона належить, нам потрібно відгадати слово.

(вчитель вивішує код, учні розшифровують слово – звертання)
6)Гра «Продовж речення»
· Що називається звертанням?

· Яка основна мета звертання?

· Які є звертання? (поширені і непоширені)

· Яку позицію звертання може займати у реченні?

· Як виділяється звертання, яке стоїть на початку речення?

· Які розділові знаки ми ставимо, якщо звертання стоїть всередині речення?

· Як звертання ми виділяємо, якщо воно стоїть в кінці слова?

Фізкультхвилинка

· Діти, можливо таку сумку ви вже в когось бачили?

· Тож давайте трохи відпочинемо.

З важкою сумкою набік

Крокує листоноша.

Вона стомилася як слід

Важка у неї ноша.

Враз зупинилась,

Рівно стала.

Розправила ще й плечі

А потім знову із землі

Взяла свої важкії речі.

Сміливо знов крокує в путь,

Бо в кожнім домі її ждуть.

– А зараз виконаємо завдання в зошиті. У кожного є індивідуальна картка. Що потрібно зробити? (учні читають завдання). 

7). Коментоване письмо: спочатку учні розбирають вправу, а далі виконують.

 8). Самостійне виконання письмового завдання в зошитах.

9) індивідуальна робота( з Іваном, Михайлом, Олексієм)

10)..взаємоперевірка 
ІІІ. Заключна частина

1) Підсумок.

· От і підійшов наш урок до кінця. Зараз я відкрию сумку і переконаємося, чия вона. (вчитель відкриває сумку, дістає газети та листівки)

· То чия це сумка?

· Як звати нашу листоношу.

· Давайте, складемо коротку записку їй, яку я відправлю по факсу: Шановна Ольга Петрівна!  Ми знайшли Вашу сумку.  Звертайтесь до 9 класу в школі-інтернаті. Будемо чекати.

· Діти, де тут звертання?

· Як ми його виділимо у реченні?

2) Диференційоване оцінювання.

3) Д/з : завдання на картках.

4) Зняття психічної  напруги

· «лінійка настою»
· Малювання на тему: «Сумка моєї мрії»

